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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) — Eu gostaria de fazer uma 

retificação. Nós pulamos o Item no 6. Foi lido o Item no 7 quando estamos fazendo o 

Item no 6. É apenas uma correção. 

• Acho que o pessoal está um pouco cansado. 

• Item no 6: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n° 

272, de 2015, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "concede Título de 

Cidadão Honorário de Brasília ao professor Wilson Conciani". 

Em discussão o parecer da CAS. (Pausa.) 

Deputada Luzia de Paula, V.Exa. deu parecer da CAS? 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA — O meu parecer foi sobre o Item no 7 que foi 

lido por V.Exa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) — Então retorno a palavra a V.Exa. 

para emitir o parecer sobre o Item no 6. Trata-se do Projeto de Decreto Legislativo 

n° 272, de 2015, de autoria do Deputado Wasny de Roure. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PEN. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) — Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de 

Decreto Legislativo n° 272, de 2015, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que 

"concede Título de Cidadão Honorário de Brasília ao professor Wilson Conciani". 

Sr. Presidente, do que o autor relata na justificação do projeto, entendemos 

que o Professor Wilson Conciani, por seu trabalho em defesa da educação, é mais do 
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que merecedor da homenagem proposta, cabendo a esta Casa reconhecer seus 

méritos, outorgando-lhe o título de Cidadão Honorário de Brasília. 

Portanto, no âmbito da competência regimental da Comissão de Assuntos 

Sociais, votamos pela aprovação do Projeto de Decreto Legislativo no 272, de 2015. 

• PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) — Em discussão o parecer. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE — Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) — Sr. 

Presidente, uma correção em relação ao ano. É o ano de 2014, não 2015. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) — Acato a questão de ordem de 

V.Exa. e faço a correção. Trata-se do Projeto de Decreto Legislativo n° 272, de 2014, 

que teve parecer favorável da CAS emitido pela nobre Deputada Luzia de Paula e 

que está em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

A Presidência designa a Deputada Sandra Faraj para emitir parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 
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